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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
ZAKONSKOM ZASTUPNIKU  
GRUPE  GRAĐANA   „UJEDINJENA DEMOKRATSKA SRBIJA- KLJUČ PROMENA- ZA NAŠE 
SMEDEREVO- DR IVAN STEVANOVIĆ“, SMEDEREVO 
 
Pozitivno  mišljenje   
 
 Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Grupe  građana „ Ujedinjena demokratska Srbije- 
Ključ priomena- Za naše Smederevo- dr. Ivan Stevanović, Smedervo ( u  daljem tekstu : Grupa građana) 
koji obuhvataju Godišnji finansijski izveštaj za 2021 godinu ( u daljem tekstu finansijski  izveštaj), 
evidencija  priloga  i Evidencija o imovini za poslovnu godinu koja se završava na taj dan. 
 
Po našem mišljenju, godišnji finansijski izveštaj istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim 
pitanjima, prikazuje imovinu, kapital i obaveze  Grupe građana „ Ujedinjena demokratska Srbije- Ključ 
promena- Za naše Smederevo- dr. Ivan Stevanović, Smedervo “ na dan 31. decembra 2021. godine, kao i 
evidenciju o prilozima i Evidenciju o imovini za izveštajnu godinu 01.01.2021 -31.12.2021  u skladu sa 
računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
 Osnova za pozitivno mišljenje 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije ( MSR) primenljivim u republici 
Srbiji, Zakonom o reviziji republike Srbije i drugim propisima primenljivim  u republici Srbiji. Naša 
odgovrnost u skladu sa navedenom regulativom su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je naslovljen 
Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu naGrupu građana, u 
skladu sa  Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora  za međunarodne etičke standarde za 
računovođe ( IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaj i 
ispunili smoo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo 
da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje 
 
Ostala pitanja 
 
Grupa građana je bila obveznik revizije finansijskih izveštaja  za 2020. godinu,  od strane drugog   revizora 
koji je u svom izveštaju od 15. aprila 2021 izrazio   mišljenje sa rezervom   na predmetne finansijske 
izveštaje. 
 
 
Skretanje  pažnje 
 
1. Grupa  građana je oblik udruživanja birača radi zajedničkog učešća na izborima i svoje međusobne 
odnose uređuju ugovorom, overenim u skladu sa zakonom kojim se uređuje overavanje potpisa. Nema 
svojstvo pravnog lica, nema sedište, pečat, matični broj PIB i račun otvoren kod poslovne banke. Grupa 
građana, van političkih institucija ne može učestvovati u pravnom prometu. 
 
2. Grupa građana, budući da ima predstvnike u predstavničkim telima, je prema Zakonu o finansiranju 
političkih aktivnosti, dužna da vodi knjigovodstvo o svim prihodima i rashodima. Knjigovodstvo se vodi 
po poreklu, visini i strukturi prihoda i rash, u skladu sa propisima koje uređuju računovodstvo i reviziju. 
Grupa građana nije vodila poslovne knjige za 2021 godinu. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА ( НАСТАВАК) 

 
Odgovornost  zakonskog zastupnika / Grupe građana za godišnji finansijski izveštaj 
 
Rukovodstvo Političkog subjekta/Grupe građana je odgovorno za pripremu i istinitu prezentaciju godišnjeg 
finansijskog izveštaja u skladu sa odredbama Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, Pravilnika o 
evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne 
kampanje političkog subjekta i sa računovodstvenim propisima Republike Srbije kao i za one interne 
kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu godišnjeg finansijskog izveštaja koji ne sadrži 
materijalno pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženom godišnjem finansijskom izveštaju na osnovu 
obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) - MSR 
800: Specijalna razmatranja - Revizije finansijskih izveštaja pripremljenih u skladu sa okvirima specijalne 
namene i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima i 
da reviziju planiramo i obavimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da godišnji 
finansijski izveštaj ne sadrži materijalno  značajne pogrešne iskaze.   
 
Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako 
je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na 
osnovu ovih finansijskih izveštaja. 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno 
prosuđivanje i odražavamo profesionalni skepticizam tokom revizije.  
 
Mi takođe: 
 
 
• Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 
izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka 
koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za 
mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat 
kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da 
uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole; 
• Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih 
postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema 
interne kontrole entiteta;  
• Vršimo procenu primenljivih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene 
procene i povezana obelodanjivanja koja je izvršilo rukovodstvo; 
 
• Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane 
rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa 
događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti entiteta da nastavi 
sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA ( NASTAVAK) 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja ( nastavak) 
 
• Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na 
povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu adekvatna, da 
modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma 
izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da 
posluje u skladu sa načelom stalnosti; 
• Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 
obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji na takav 
način da se postigne fer prezentacija.  
• Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne 
revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom 
revizije.  
 
Beograd, 12. aprila 2022. godine 
 
 
                                                                 
 
 

   Vladimir Jovanović 
   Rosh audit doo Beograd 

 




